Problemas de la 212 semana

2°ESO

1°-) ¢ Cual es la suma de todos los nimeros primagsres de 20 y menores de 40?
Solucion:

23+29+31+37=120

20.) Resolver la ecuaciéaX 1 = g%

Solucion:

e — Ttz - X—1l=oX - —1l=42X - X= ::——
ox—1 (23)x oX =1 _ 53x 1=3 1=2 21

3°-) El area de un tridngulo rectangulo isésceie&mz, calcular la hipotenusa.
Solucioén:

h A:ﬁ_x_:4_,)(2: R
x 2 2
h=vx2+x2 =2x2 =/28 =16 = 4

4° ESO

1°-) En un triangulo ABC, AB = 25, BC = 23 AC = 24. Se dibuja una perpendicular
por B al lado AC que corta a este en D. Calcular-ADC.
Solucion:

h? =25° - x* =28 - 24-%)*
625- x* =529-576+ 48x — X
23 625-529+576=48x -
- 672=48x - x=14 -
AD =14, CD=10- AD-DC=4

25

(24-x)



2°-) Resolver la ecuacién:i+ 1 =1

Jx x+4/x

Solucion:

X+X+/x B i )
Trxe oy =L 2D ez lonx 2V

XX =2Ux =0 - YX(x-2)=0 - x=0 - NO - x=2

3°-) Calcular k para que la ecuacidk? +4kx + 4 = 0 tenga una solucion. Hallar la
solucion para el k calculado.

Solucion:
Resolvemos la ecuacions x = Ak ;ikz ~ 16k - Si hay una solucion:
16k? -16k =0 — k? -k =0 - k(k-1)=0 - k=0 - NO - k=1
S k=15 x= _—24 =-2
Bachillerato

1°-) Calcula la suma de las soluciones de lagib T X + 27 +4B5-x =4

Solucion:
55— x =4-4x+27 - {x+27=y - x+27=y* - x=y*-27

V55— (y*-27) =4-¥x+27

4/82-y* =4-4/x+27 - elevamos a la 4
82-y* = 256- 256y + 96y° —16y° + y*
y4—8y3+48y2 -128y+87=0

1 8 48 128 87

1l 17 4 87

1 7 41 87

9

3] 3 -12 87 y2—4y+29=0 - y=2+5 - y=2-5

L




Vx+27=1_- x=-26
¥x+27=3_ x=54
. 4 Suma =
+ =2+ S X = + = -
Vx+27=2+5 - x (2+5)7 =41-84d = —0G+54+41-840 + 41+ 84 =
¥x+27=(2-5) - x=(2-5)% =41+840]| =110

2°-) Un tridngulo is6sceles AOB esta inscrito epdadbolay = x*. El vértice O esta en el

origen y la base AB es paralela al eje de abschasa.g(AéB) :% , calcula la ordenada

del punto B.
Solucion:

Al 7 pes)
|
|
|
|
Ixt
|

¥ |
P |
0 x !
3
tga =—
g 4
=180—a=90_g
2 2
tgB =t (9o—ﬂ):ﬁ:x
g g 5 X
a a
x=1g(©0-—) =cotg—
9 2) 95
1+t920’= 1 _>1+g= 1 _,Cosa:ﬂ
cos~a 16 coda 5

a _ |1-cosa _ 1‘%_ 1 1 a _

tg— = = = /=== 5 cotg— =3

2 \l+cosx 1+45 9 3 2

x=cotg%=3a y:x2=9



3°-) Un triangulo rectangulo ABC (AB es la hipoteal esta inscrito en un tridngulo
equilatero PQR. SiPC =3y BP = CQ = 2, calculégr. A

Solucién:

F

3 C 2

BCZ = 4+9—12-co$0°=13—12-; =7

AC2 =4+ x2 —4xcosbP=4+ x2 - 2X

ABZ =9+ (5-x)2 - 6(5 - X) COSB0°= ABZ =BC2 + AC?
=9+ (5-%)2-3(5-X) = 19+ X2 —7X =7 +4+x2 - 2x
=9+25+x2 ~10x~15+3x = 19=7-4=7x=2x

_ _8_
10+ %2 - 7x 8=5x — x=_=16



